荥阳举行环境污染防治攻坚战2018年攻坚动员会

站在对历史负责、对人民负责的高度增创荥阳生态文明建设新优势

本报讯 3月22日,荥阳市召开环境污染防治攻坚战2017年总结表彰暨2018年攻坚动员会,动员全市上下进一步统一思想、认清形势、精准发力,推动环境质量不断好转。郑州市环保局副局长赵凯,荥阳市领导宋书杰、王效光、张淑霞、马炳林、岳伟、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印等出席会议。记者姚辉常通讯员王莉娟张国强

聚焦聚力污染防治重点难点,全面加强

源头治理、依法治理、综合治理、长效治

理,不断提高治理工作的科学化、法治

化、精细化水平,推动全市生态环境质

量总体改善,增创荥阳生态文明建设新

聚焦聚力重点难点 推动环境质量改善

会上,荥阳副市长任莉对2017年度 环境污染防治攻坚工作进行总结,对 2018年工作进行安排;荥阳市委常委、 常务副市长邢留印宣读了表彰决定。

荥阳市长王效光要求,全市各级各部门要结合本部门、本辖区实际情况,

部门要结合本部门、本辖区实际情况, 优势。 坚持新发展理念 实现发展和环保"双统筹、双促进"

荥阳市委书记宋书杰强调,做好2018年环境污染防治攻坚工作,要正确把握和处理好5个方面的关系:一要处理好"环保和发展"的关系。坚持新发展理念,充分认识到统筹发展的重要性、长期性和持久性,实现发展和环保"双统筹、双促进"。二要处理好"目标与信心"的关系。坚定必胜信心,总结完善经验,全力以赴完成既定目标任务。三要处理好"实干与巧干"的关系。找准难点问题,全方以赴完成既定目标任务。三要处理好"实干与"的关系。找准难点问题,对常规性工作、季节性工作、突发性工作的针对性,推动工作开展。四要处理好"当前与长远"的关系。对当前必须马上

解决的,要不讲条件,说了就定、定了就干、干就干好;当前能够解决的,要迅速行动、主动出击,不能当断不断、一拖再拖;当前解决不了的,要制定长期规划,分步骤、分批次、分节点推进,确保各项任务按期完成。五要处理好"责任与落实"的关系。严格对照标准,强化责任、细化分工、明确措施,加大督查问责力度,确保工作顺利开展。

宋书杰希望全市上下要高度重视, 站在对历史负责、对发展负责、对人民 负责的高度,进一步转变观念,开拓创 新,为加快融入郑州国家中心城市建 设,打造郑西新城、建设和美荥阳提供 坚强保障。

■相关链接

荥阳市举行环境污染 防治攻坚战约谈会

本报讯 近日,荥阳市召开环境污染防治 攻坚战约谈会,通报省政府环保督导组在荥 阳督导时发现的问题,集中约谈相关部门、乡 镇和企业负责人。

据了解,金地格林小镇项目1月14日施工现场露天进行围栏刷漆、电焊作业和切割木材,且未采取防治措施。碧桂园龙城一期一标段1月24日场内道路积尘清扫不及时,扬尘污染严重。碧桂园龙城天悦四标段2月13日施工区域现场混乱、堆存散装水泥,部分施工路段道路未硬化。

荥阳市副市长任莉希望相关企业务必高度重视环保工作,严格落实好环境污染防治各项措施,确保长期、持续落实到位。各相关乡镇及职能部门要认真查找原因,严格落实责任,建立健全联动机制,分工负责、协调联动、严格执法,真正形成齐抓共管的"大环保"格局;要对违法行为严厉查处,坚决整治到位,切实把环境保护工作抓实抓好,确保全年各项环保目标圆满完成。记者姚辉常

荥阳市长为市委党校学员授课

坚持知行合一 以做实促落实

本报讯 3月24日,荥阳市委副书记、市长王效光到荥阳市委党校为荥阳市科级干部学习贯彻党的十九大精神轮训班第四期学员授课。

王效光围绕"学懂弄通做实十九 大精神 全面开启荥阳发展新征程"这 一主题,结合荥阳市当前实际、本人工 作经历,以详实的案例、生动的语言以 及对荥阳满腔的热爱之情,从3个方 面进行了深入解读,畅谈了工作实践 和学习体会。一是全面准确领会,系 统把握党的十九大精神核心要义、深 刻内涵,深刻理解党的十九大的主题, 系统把握十九大报告主要内容,准确 把握党的十九大的主要成果。二是坚 持知行合一,切实用党的十九大精神 指导实践、引领发展,在新思想的科学 内涵中把握历史机遇、坚定发展信心, 在新时代的矛盾变化中看清困难挑 战、补齐发展短板。三是以做实促落 实,在推进新时代伟大事业中奋力作 为、建功立业,在思想引领上做实,在 提振精神上做实、在增强本领上做实、 在担当作为上做实。

荥阳时报 张浩芳

■荥阳游乐设备企业巡礼

编者按:荥阳游乐产业将组建产业联盟,以叫响"中国游乐设备荥阳造"区域品牌,以在荥阳打造中国中部地区游乐智谷、中高端游乐设备集散地、游乐产业发展高地,获得了荥阳市委、市政府的大力支持。《郑州晚报·荥阳时报》陆续介绍荥阳品牌游乐设备企业,予以助力。今日介绍的是郑州市神童游乐设备有限公司。

科技和文化自信带领"神童"勇闯世界

郑州市神童游乐设备有限公司铸造世界品牌

游乐设备行业 是"朝阳产业"

记者见到郑州神童游乐设备有限公司董事长慕香岭时,他正在使用机器人健身器材。据了解,平时大家在健身房使用的普通健身器材往往需要健身者主动,时间一长会令人感觉单调、枯燥,而慕香岭使用的机器人健身器材设定了上百套健身程序,健身者可以根据喜好选择不同的程序进行健身,一套健身程序下来就几个小时,避免了单调、枯燥。

慕香岭在游乐设备行业里摸爬滚打,是20多年前从放弃"铁饭碗"开始的。当时,身边人的许多人很不理解,但他觉得自己选对了,因为在他看来游乐设备行业是"朝阳产业":父母带着孩子玩,年轻人约会也会去,没有年龄上的界限。"随着社会的发展,人们的生活水平的提高,对游乐活动的需求会越来越多。"慕香岭说,他们在洛阳的神童王国主题游乐公园,平时人就很多,一到节假日就人满为患,印证了游乐设备行业是"朝阳产业"。

近日,记者来到郑州神童游乐设备有限公司,见门口还挂着"郑州神童旅文科技有限公司"的牌子,这彰显郑州神童游乐设备有限公司对科技和文化的自信、重视。记者 姚辉常 文/图



文化创新带动企业发展

在郑州神童游乐设备有限公司展厅里,记者见到上百种游乐设备,包括孙悟空等。这些都是他们自己研发出来的,拥有自主知识产权。

"孙悟空"不但招来国内爱好者,也远游海内外,成为中华文化的传播者。"人们看到'孙悟空',感觉孙悟空既新又奇,从而去了解孙悟空,了解《西游记》。了解《西游记》的过程,也是了解中华文化的过程。"慕香岭解释说,他为自己成为中华文化的传播者而感到

骄傲、自豪。他相信中华文化也会带动企业 发展。

通过产品的不断创新,郑州神童游乐设备有限公司已进入了主题游乐公园项目开发的新时代。神童王国主题游乐公园集休闲、娱乐、趣味、体验、教育为一体,以高科技手段为依托,将多种元素融合在一起,具备科幻梦幻、时尚益智、狂欢体验、亲子同乐的功能定位,为大众提供一个既幸福又欢乐的世界。

对产品充满自信 全方位为客户服务

文化和科技让慕香岭对自己的产品充满自信。"谁的娃谁最了解,我们的产品我们也是最了解,是仿制者所不能比的。"慕香岭说。

正是因为自信,慕香岭树立 了经营者先试经营,如果不挣钱 可退货的销售思路。

慕香岭记得有一天他到苏州出差,晚间在街上看到有人在乞讨。他上前问:"我让你有自力更生的能力,你敢尝试吗?"这人带着狐疑的目光看着他,慕香岭继续说:"我们生产的游乐设备你先用着,觉得能够挣钱,你再给我钱,不挣钱你退给我们。"这真好事,于是这个人便尝试了。游乐设备安装好后的第3天,这个人就认定游乐设备能够使他完全自力更生。这些一张一张的零钱进一步增添了慕香岭带领"神童"勇闯世界的信心。